

# CONTRACT DE VÂNZARE - CUMPĂRARE

Nr. Înregistrare VÂNZĂTOR 178 /08.01.2019

Nr. Înregistrare CUMPĂRĂTOR 56 bis / 08.01.2019

## I. PĂRȚILE CONTRACTANTE:

Art 1. **S.C. NIMFA-COM S.R.L.**, cu sediul social în București, Sector 3, Strada Răcari numărul 12A, Bloc 43, Scara 1, Etaj 4, Apartament 24, Cod Poștal 031827, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul J40/1354/1992, Cod Fiscal RO 3023289, având contul \_\_\_\_\_, deschis la Banca \_\_\_\_\_, telefon/fax +40.21.344.64.52, e-mail office@tevi-laminate.ro, reprezentată prin d-l. \_\_\_\_\_ în calitate de Director General, numită în continuare Vanzător

și

**Societatea ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.**, cu sediul social în Bucuresti, Calea Vitan, nr. 242, camera 6, sectorul 3, cu adresa de corespondenta in str. Chiciurei, nr. 39-45, sectorul 3, Bucuresti, telefon: 0374471189, e-mail: activesector3@gmail.com, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Bucuresti sub nr. J40/14752/2012, Cod Unic de Inregistrare RO31012790, titulară a cont bancar contul \_\_\_\_\_ deschis la \_\_\_\_\_, Bucuresti, reprezentată prin Presedinte CA, \_\_\_\_\_ în calitate de Presedinte CA, numită în continuare Cumpărător.

## II. OBIECTUL CONTRACTULUI. MECANISMUL CONTRACTUAL. DURATA CONTRACTULUI

Art 2.1. Vanzătorul se obligă să vândă și Cumpărătorul să cumpere produsele din Confirmarea de Comandă acceptată, ce constituie anexă la prezentul contract, în sortimentele, cantitățile și la prețurile indicate în aceasta.

Art 2.2. În urma negocierii condițiilor comerciale și contractuale și ca urmare a solicitării Cumpărătorului, Vanzătorul va emite un înscris denumit Confirmare de Comandă, în care va detalia cantitățile și tipul de marfă, prețul, cuantumul avansului și termenele de plată, modalitățile de plată, eventualele garanții de plată, condițiile și termenele de livrare, inclusiv cine efectuează transportul și în ce condiții, precum și orice alte detalii tehnice sau comerciale pe care le va considera utile – document care, după acceptare, devine Anexa 1, parte integrantă din prezentul contract.

Art 2.3. Dacă Cumpărătorul este de acord cu condițiile detaliate în Confirmarea de Comandă va accepta această Confirmare de Comandă prin semnătură și ștampilă, pe care o va returna – scanată pe adresa de e-mail ori pe fax-ul Vanzătorului precum și în original cu poșta în 5 zile lucrătoare, dacă vânzarea se procesează la distanță.

Art 2.4. Odată cu Confirmarea de Comandă, Vanzătorul va emite în dublu exemplar și va expedia Contractul în forma pe care părțile au negociat-o, care va fi semnat și  
VÂNZĂTOR  
S.C. NIMFA-COM S R L  
CUMPĂRĂTOR  
S.C. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.

ștampilat de către reprezentanții legali ai părților, pe fiecare pagină. Dacă Contractul se semnează la distanță, un exemplar semnat și ștampilat pe fiecare pagină va fi restituit Vânzătorului scanat pe e-mail ori pe fax și obligatoriu cu poșta în original, în cel mult 5 zile lucrătoare. În cazul în care părțile sunt prezente atât Confirmarea de Comandă cât și Contractul se vor semna și ștampila în dublu exemplar, pe fiecare pagină.

Art 2.5. După semnarea contractului, Cumpărătorul poate solicita noi oferte în temeiul aceluiași contract. Conținutul comercial al noilor oferte va fi cel negociat la acel moment de către părți. În conținutul ofertei se va specifica faptul că noua Confirmare de Comandă este emisă în temeiul acestui contract și va deveni Anexă cu numărul corespunzător și parte integrantă a acestuia. Semnarea noilor oferte se va face conform procedurii descrisă mai sus, după cum contractul se semnează la distanță sau în prezența părților.

Art 2.6. Proprietatea mărfurilor se transferă către Cumpărător numai după achitarea integrală a mărfurilor vândute precum și a penalităților și oricăror alte sume datorate în temeiul contractului, incluzând aici și orice alte cheltuieli făcute pentru recuperarea acestor sume. Momentul achitării este data la care banii intră în contul Vânzătorului.

Art 2.7. Prezentul contract intră în vigoare la data semnării sale de către ambele părți contractante și este valabil până la data de 31.12.2019. Contractul se prelungește automat pentru perioade egale cu cea inițială, dacă niciuna dintre părți nu notifică încetarea acestuia, în scris, cu cel puțin 15 zile înainte de data la care expiră perioada pentru care a fost încheiat sau prelungit.

### III. CONDIȚII DE LIVRARE

Art 3.1. Toate condițiile de livrare sunt cele detaliate în Confirmarea de Comandă emisă de către Vânzător și acceptată prin semnare și ștampilare de către reprezentantul legal al Cumpărătorului.

Art 3.2. Data livrării poate fi:

- Data predării mărfii către cărauș atunci când transportul este în sarcina Cumpărătorului.
- Data înscrisă pe avizul de însoțire a mărfii sau pe procesul verbal de predare-primire atunci când Vânzătorul va organiza transportul.

### IV. RECEPȚIA MĂRFII

Art 4.1. Recepția bunurilor se va face de către reprezentantul Cumpărătorului la locul și data livrării. Neefectuarea recepției din vina Cumpărătorului nu dă dreptul acestuia să oprească plata.

Art 4.2. Recepția cantitativă a bunurilor va fi considerată acceptată dacă Cumpărătorul nu formulează o reclamație scrisă la momentul livrării, pe documentele de transport, reclamație ce va fi adusă de îndată la cunoștință Vânzătorului. Viciile aparente trebuie de asemenea descoperite la locul și data livrării, sub sancțiunea pierderii dreptului de mai solicita despăgubiri pentru aceste vicii.

VÂNZĂTOR  
S.C. NIMFA-COM S.R.L.

CUMPĂRĂTOR  
S.C. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.

Art 4.3. Viciile ascunse trebuie reclamate de către Cumpărător în termen de 2 zile calendaristice de la data descoperirii lor dar nu mai târziu de 60 de zile de la data predării mărfii.

Art 4.4. Atât în cazul viciilor aparente cât și în cazul existenței viciilor ascunse, Cumpărătorul este obligat ca pe lângă sesizarea scrisă, care va cuprinde toate detaliile necesare identificării lotului de marfă (număr contract, număr comandă, data și locul livrării, etc), să fotografieze marfa afectată de vicii și să comunice Vânzătorului aceste fotografii.

Art 4.5. Vânzătorul prin reprezentanții săi se va putea prezenta la punctele de lucru ale Cumpărătorului la care s-au semnalat aceste vicii, în vederea întocmirii unui Proces Verbal, care va cuprinde constatările făcute la fața locului de către ambele părți.

Art 4.6. Vânzătorul, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la primirea sesizării privind existența viciilor poate să răspundă cu punctul său de vedere și poate să decidă: respingerea reclamației, remedierea sau înlocuirea mărfii reclamate pe cheltuiala sa, acordarea unui discount.

Art 4.7. Cumpărătorul nu este îndreptățit să solicite daune interese cu privire la calitatea sau cantitatea mărfurilor achiziționate de la Vânzător dacă nu a respectat procedurile de reclamație sus-menționate, sau în situația în care recepția nu este efectuată la locul și data livrării.

Art 4.8. Efectuarea recepției reprezintă acceptarea la plată a facturilor emise de către Vânzător.

## **V. DREPTURILE ȘI OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR**

Art 5.1. Obligațiile Vânzătorului

- a) Vânzătorul poate să pună la dispoziție mostre pentru materialele care fac obiectul prezentului contract, fișe tehnice, instrucțiuni de utilizare, în scopul prezentării și utilizării corecte a acestora.
- b) Să livreze marfa în termenii conveniți.
- c) Să predea marfa Cumpărătorului ambalată conform înțelegerilor dintre aceștia.
- d) Să răspundă pentru eventualele vicii ascunse pe care le cunoștea sau ar fi trebuit să le cunoască, în condițiile descrise de contract.
- e) Să respecte confidențialitatea prevederilor prezentului contract.
- f) Să garanteze pe Cumpărător împotriva evicțiunii.
- g) Vânzătorul este în drept să refuze executarea unei noi comenzi dacă Cumpărătorul înregistrează restanțe de plată.

Art 5.2. Obligațiile Cumpărătorului

- a) Să preia bunurile la termenele stabilite prin contract sau anexele acestuia.
- b) Să emită împuternicire (delegație), pentru persoana ce va recepționa și prelua bunurile în numele Cumpărătorului, care va avea calitatea de delegat al Cumpărătorului. Delegatul Cumpărătorului va fi obligat să prezinte această împuternicire (delegație) semnată și ștampilată de Cumpărător, Vânzătorul nefiind

VÂNZĂTOR  
S.C. NIMFA-COM S.R.L.

CUMPĂRĂTOR  
S.C. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.

obligat sa predea bunurile dacă delegatul Cumpărătorului nu prezintă această împuternicire de recepție și ridicare a bunurilor.

- c) Să-și îndeplinească obligațiile privind transportul mărfurilor, atunci cand transportul este în sarcina sa.
- d) Să asigure depozitarea corespunzătoare a mărfurilor și utilizarea acestora conform normelor tehnologice, astfel încât să nu fie afectată calitatea acestora.
- e) Să efectueze plata contravalorii bunurilor la termenele stabilite prin contract sau anexele la contract.
- f) Întârzierea preluării mărfurilor atrage obligația Cumpărătorului de plată a unei despăgubiri egală cu 0,2 % din valoarea mărfii pentru fiecare zi de întârziere.
- g) Să respecte confidențialitatea prevederilor prezentului contract.

## **VI. PREȚUL ȘI MODALITĂȚILE DE PLATĂ**

Art 6.1. Prețul mărfurilor, avansul și celelalte termene de plată este cel specificat în Confirmarea de Comandă acceptată.

Art 6.2. Cumpărătorul este de drept în întârziere, atât cu privire la obligația de plată cat și cu privire la celelalte obligații asumate prin contract fără a mai fi necesară notificarea prevăzută de art.1522 din Codul Civil.

Art 6.3. În conformitate cu dispozițiile art. 1506 din Noul Cod Civil, părțile înțeleg să reglementeze de comun acord modalitatea de imputare a plăților pe care Cumpărătorul le va face Vânzătorului în temeiul contractului. Părțile stabilesc în mod expres faptul că toate plățile pe care Cumpărătorul le va realiza către Vânzător în temeiul contractului vor stinge mai întâi penalitățile apoi datoriile cele mai vechi ale Cumpărătorului față de Vânzător, indiferent de mențiunile făcute de Cumpărător pe documentele de plată. Pentru evitarea oricarui echivoc, părțile declară că orice mențiuni efectuate pe documentele de plată și care nu vor fi în concordanță cu dispozițiile prezentului articol nu vor fi luate în considerare.

Art 6.4. Nerespectarea de către Cumpărător a obligației de plată a prețului în condițiile stabilite în prezentul contract sau a avansului atrage obligația Cumpărătorului de a plăti penalități de 0,25% din suma restantă, penalități datorate pentru fiecare zi de întârziere. Penalitățile curg până la data plății efective a debitului, nefiind plafonate.

Art 6.5. Nerespectarea de către Vânzător din culpa sa exclusivă a obligației de livrare a mărfurilor în condițiile stabilite în prezentul contract obligația Vânzătorului de a plăti penalități de 0,25% din valoarea mărfii nelivrată, penalități datorate pentru fiecare zi de întârziere. Penalitățile curg până la data livrării efective, nefiind plafonate. Valoarea penalitatilor de intarziere neputand depasi debitul asupra caruia au fost calculate.

## **VII. CALITATEA PRODUSELOR**

Art 7.1. Fără a se admite vreo excepție, responsabilitatea Vânzătorului aferentă oricărei reclamații confirmate, se limitează doar la costul produselor dovedite a fi neconforme.

VÂNZĂTOR  
S.C. NIMFA-COM S.R.L.

CUMPĂRĂTOR  
S.C. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.

Art 7.2. Reclamațiile parțiale privind calitatea produselor nu îl exonerează pe Cumpărător de obligația de a plăti facturile emise de către Vânzător sau de a respecta alte obligații ce derivă din prezentul contract.

Art 7.3. Produsele care fac obiectul reclamației vor fi păstrate în depozitul Cumpărătorului și nu vor fi folosite până la stabilirea modului de stingere a acesteia. În caz contrar Vânzătorul este exonerat de orice răspundere.

## VIII. CLAUZE DE ÎNCETARE, REZILIERE

Art 8.1. Prezentul contract încetează în următoarele situații:

- a) La termenul prevăzut în contract dacă nu a intervenit desființarea acestuia.
- b) Când una dintre părți a intrat în procedura de lichidare judiciară sau de faliment.
- c) Prin înțelegerea părților.
- d) În cazul cesionării de către Cumpărător a prezentului contract fără acordul prealabil, exprimat în scris, de către Vânzător.
- e) Prin denunțare unilaterală la inițiativa oricărei parti, cu preaviz de 30 zile înainte.

Art 8.2. Dacă în termen de 90 de zile de la data indicată în Confirmarea de Comandă acceptată ca dată de livrare, marfa nu a fost ridicată de către Cumpărător, sau acesta nu permite ori nu întreprinde efectuarea demersurilor în vederea livrării, contractul se desființează de plin drept, fără să fie nevoie de îndeplinirea vreunei formalități sau de intervenția instanțelor judecătorești, pentru simplul fapt al neridicării/impiedicării livrării mărfii. În acest caz Vânzătorul va reține cu titlu de despăgubire avansul plătit și va dispune de marfă după cum va crede de cuviință. În plus, Cumpărătorul este obligat la plata unei despăgubiri egale cu prețul facturat sau cu restul de preț dacă s-a plătit un avans.

Art 8.3. Rezilierea totală sau parțială a clauzelor contractului nu are nici un efect asupra obligațiilor deja scadente între părți.

## IX. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

Art 9.1. Părțile vor soluționa toate diferendele și neînțelegerile ce pot apărea în derularea prezentului contract pe cale amiabilă. Litigiile dintre părți vor fi înaintate spre soluționare instanțelor judecătorești competente.

## X. FORȚA MAJORA

Art 10.1. Forța majoră apără de răspundere partea care o invocă în condițiile legii.

Exonerarea de răspundere operează pentru partea care invocă forța majoră în următoarele condiții:

- Notificarea existenței evenimentelor de forță majoră se va face în decurs de 5(cinci) zile de la apariția evenimentelor respective.
- Certificarea de către Camera de Comerț locală a evenimentelor cu specificarea clară că acestea constituie "forță majoră".

VÂNZĂTOR  
S.C. NIMFA-COM S.R.L.

CUMPĂRĂTOR  
S.C. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.

Art 10.2. Prevederile articolului precedent nu se aplică în cazul în care partea care invocă forța majoră era deja în întârziere cu îndeplinirea obligațiilor contractuale la data apariției forței majore.

## **XI. DISPOZIȚII FINALE**

Art 11.1. La data predării produselor către Cumpărător sau către casa de expediții/cărauș, riscurile se transmit asupra Cumpărătorului.

Art 11.2. În înțelesul prezentului contract, orice notificare/comunicare între părți va fi considerată valabil îndeplinită dacă va fi transmisă celeilalte părți la adresa menționată în prezentul contract, în scris prin serviciu poștal, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, prin e-mail – document scanat semnat și ștampilat de reprezentantul legal (un simplu e-mail nu are această valoare) sau prin fax – document semnat și ștampilat de către reprezentantul legal.

Art 11.3. Protecția datelor cu caracter personal:

Vanzatorul autorizează Cumparatorul privind dreptul acestuia de a face publice clauzele prezentului contract prin publicarea acestora pe site-ul propriu și implicit de a prelucra datele cu caracter personal în raport cu obligațiile contractuale și ale Regulamentului U.E.679/2016.

1. Partile convin sa respecte normele si obligatiile impuse de dispozitiile in vigoare, privind protectia datelor cu caracter personal.

2. Partile sunt constiente de faptul ca normele europene din Regulamentul 679/2016 se aplica oricarui operator de date sau imputernicit situat in Uniunea Europeana si oricarei persoane care prelucreaza date cu caracter personal ale persoanelor vizate situate in Uniunea Europeana sau care le furnizeaza servicii.

Prin urmare, Partile confirma respectarea deplina a urmatoarelor prevederi, inclusiv dar fara a se limita la:

- capacitatea de a respecta drepturile persoanelor vizate privind stergerea, corectarea sau transferul informatiilor personale;
- informarea in caz de breasa de date a tuturor destinatarilor relevanti, intr-un interval maxim de 72 ore;
- indeplinirea tuturor indatoririlor obligatorii privind documentarea conformarii cu Regulamentul 679/2016.

3. Partile pot utiliza datele personale ale semnatarilor in limita contractului pe care il au incheiat, acesta fiind baza legala a prelucrării orice prelucrare suplimentara sau in alt scop face obiectul unui acord separat de prelucrare a datelor, incheiat intre Parti. De asemenea perioada de stocare a datelor personale prelucrate prin contract este limitata la perioada corespondenta realizarii obiectului principal al contractului.

4. Datele cu caracter personal schimbate intre Parti nu pot deveni accesibile sau comunicate unor terte parti neautorizate sau puse la dispozitie spre utilizare intr-un alt mod. Prin urmare, Partile vor lua toate masurile tehnice si in special organizatorice necesare, in ceea ce priveste obligatiile asumate prin aceasta clauza:

- vor impiedica persoanele neautorizate sa obtina acces la sistemele de prelucrarea datelor cu care sunt prelucrate sau utilizate datele cu caracter personal;
- vor preveni utilizarea fara autorizatie a sistemelor de prelucrare a datelor;
- se vor asigura ca persoanele care au dreptul sa utilizeze un sistem de prelucrare a datelor au acces numai la datele la care au Drept de acces si ca datele cu caracter

VÂNZĂTOR

S.C. NIMFA-COM S.R.L.

CUMPĂRĂTOR

S.C. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.

personal nu pot fi citite, copiate, modificate sau eliminate fara autorizatie in cursul prelucrării sau utilizării si dupa stocare;

- se vor asigura ca datele cu caracter personal nu pot fi citite, copiate, modificate sau eliminate fara autorizatie in timpul transmiterii electronice sau transportului si ca este posibil sa verifice si sa stabileasca catre care organisme se doreste sa se efectueze transferul datelor cu caracter personal prin mijloace de transmitere a datelor;
- se vor asigura ca pot verifica si stabili daca si de catre cine au fost introduse, modificate sau eliminate datele cu caracter personal in/din sistemele de prelucrare a datelor;
- se vor asigura ca, in cazul unei actiuni de prelucrare a datelor cu caracter personal, datele sunt prelucrate strict in conformitate cu prezentul contract incheiat intre Parti;
- se vor asigura ca datele cu caracter personal sunt protejate de distrugere sau pierdere accidentala se vor asigura ca datele colectate in scopuri diferite pot fi prelucrate separat.

Art 11.4. În cazul în care comunicarea/notificarea va fi sub formă de fax sau e-mail comunicarea se consideră primită de destinatar în ziua urmatoare zilei în care a fost expediata.

Art 11.5. Comunicările/notificările verbale nu sunt luate în considerare de nici una din părți dacă nu sunt consemnate prin una din modalitățile mai sus prevăzute.

Art 11.6. Părțile se obligă să se notifice reciproc cu privire la orice schimbări referitoare la numele și adresa companiei, la banca acesteia și la numărul de cont bancar, în termen de maximum 3 zile de la data când aceste schimbări s-au produs, în caz contrar suportând daunele produse.

Art 11.7 Orice convenție/înțelegere anterioară între părți se consideră desființată prin semnarea prezentului contract.

Art 11.8. Prezentul contract s-a încheiat azi 08.01.2019, în două exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

VÂNZĂTOR

S.C. NIMFA-COM S.R.L.

DIRECTOR GENERAL

CUMPĂRĂTOR

S.C. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3  
S.R.L.

PRESEDINTE CA

VÂNZĂTOR

S.C. NIMFA-COM S.R.L.

CUMPĂRĂTOR

S.C. ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 S.R.L.